

NEWS RELEASE

令和2年3月31日

会 社 名 燦キャピタルマネージメント株式会社

代表者名 代表取締役社長 前田 健司

(コード番号: 東証 JASDAQ2134)

問 合 先 取締役 経営企画室長 松本 一郎

(TEL. 03-6452-9626)

U R L http://www.sun-capitalmanagement.co.jp

株式会社ファンライクジャパンとの取引基本契約締結のお知らせ

当社は、株式会社ジールコスメティックス(以下、「ジールコスメティックス社」といいます。)の開発したブイブロックスプレー(V BLOCK SPRAY)関連製品について販売の権利を有する株式会社ファンライクジャパン(以下、「ファンライクジャパン社」といいます。)との間で、本製品の販売に係る取引基本契約(以下、「本契約」といいます。)を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【本契約の目的及び内容】

当社は、投資会社として主に投資を通して事業活動を行って参りましたが、昨今、新型コロナウイルスの爆発的な流行に端を発し、感染拡大の予防に向けた医療技術の発展とサービスの充実を望む声が日々高まりつつあると認識しております。

この度、当社の投資理念である社会性・安全性・収益性に沿うものとして、ジールコスメティックス 社の製造するダチョウ抗体配合スプレー「V BLOCK SPRAY」関連製品(以下、「本製品」といいます。) について、販売権利を有するファンライクジャパン社との間で、本製品の販売に係る本契約を締結いた しました。

ジールコスメティックス社は、中国をはじめとする世界各国の政府機関等からの依頼を受けたとのことから、京都府立大学塚本康浩教授と開発に着手し、コロナ型 SARS ウイルス(SARS-CoV-2)の不活性化と感染抑制を目的とするダチョウ抗体配合スプレー「V BLOCK SPRAY」の開発に成功した会社です。

当社は、これまでの事業実績によって培われた企業や団体、施設等のネットワークを最大限活用し、 当社に対する直接的なロット発注獲得に向けたアプローチを進める等、日本国内での新たな販売チャネ ルに対して本製品の販売事業を積極的に行っていくことで、安全かつ安心して暮らしていける社会づく りに貢献するだけでなく、ひいては当社の収益性向上にも資するものと考えております。

なお、当社における本製品の販売開始時期は、本年4月からを予定しております。



【販売する製品】



製品名:V BLOCK SPRAY(詰め替え用)

配合成分:ダチョウ抗体成分/植物抽出物

販売価格:4,800円(税別)

容量:50 mL(市販のスプレー容器にてご使用いただけます。)

※すべての菌・ウイルスを除去または抑制できる効果が確認できているわけではありません。

※本製品は医薬品、医薬部外品ではありません。

【ファンライクジャパン社の概要】

(1) 名称:株式会社ファンライクジャパン

(2) 所在地:東京都港区南青山一丁目 12番3号

(3) 代表者:代表取締役 中村 幸絵

(4) 主な事業内容: EC(電子商取引) サイト及びウェブサイトの企画、制作、運営 各種マーケティング業

(5) 設立年月日:令和元年10月3日

(6) 資本金: 10,000,000 円

【ジールコスメティックス社の概要】

(1) 名称:株式会社ジールコスメティクス

(2) 所在地:大阪府大阪市北区大深町3番1号

(3) 代表者:代表取締役 前田 修

(4) 主な事業内容: 化粧品・健康食品の製造及び販売

(5) 設立年月日: 平成23年1月11日

(6) 資本金: 60,000,000 円

※ジールコスメティクス社発表のニュースリリース

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/00000004.000053415.html

以上